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Le barème est purement indicatif et est susceptible d’être modifié ultérieurement.

Exercice 1: Complexité (16 points)
Pour chacun des programmes suivants, vous donnerez l’affichage du terminal, l’arbre d’exé-

cution des fonctions et la complexité dans le pire cas des fonctions. Vous justifierez vos com-
plexités.

Ensuite, ordonnez les programmes de la classe de complexité la plus rapide à la plus lente.

def A(n ) :
i f ( n == 5 ) :

print ( "A" )
A(5)

def B(n ) :
for i in range ( n ) :

print ( "B" )
B(5)

def C(n ) :
for i in range ( n ) :

for j in range ( i ) :
print ( "C" )

C(4)

def D(n ) :
cpt = n
while ( cpt > 0 ) :

print ( "D" )
cpt = cpt // 2

D(5)

def E(n ) :
print ( "E" + s t r (n) )
i f n<=0:

return
E( n//2 )
E( n//2 )

E(4)

def F(n ) :
print ( "F" + s t r (n) )
i f n<=0:

return
F( n//2 )

F(4)

def G(n ) :
print ( "G" + s t r (n) )
i f n<=0:

return
G( n−1 )
G( n−1 )

G(2)

def H(n ) :
print ( "H" + s t r (n) )
i f n<=0:

return
H( n−1 )

H(2)
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Exercice 2: File (4 points)
Donnez la définition d’une file. Proposez une implémentation de la file.

Exercice 3: Arbre (4 points)
On suppose, que vous disposez des primitives suivantes pour manipuler les arbres :

# Renvoie l a rac ine de l ’ arbre A
def r a c i n e ( A )

#renvo ie une l i s t e contenant l e s f i l s de s dans l ’ arbre A
def f i l s ( A, s )

# Renvoie l e pè re de s dans l ’ arbre A
def pere ( A, s )

Donnez un programme qui prends en paramètre un arbre A et qui renvoie le nombre de
sommets dans A. Donnez la complexité dans le pire cas de votre programme.
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